

ФУТБОЛ

КАПИТАН «ЗЕНИТА» АЛЕКСАНДР АНЮКОВ:

СЕЙЧАС НЕ НУЖНО СМОТРЕТЬ НА ТАБЛИЦУ!

После поражения от «Томи» вратарь «Зенита» Вячеслав Малафеев признался, что команде не хватило сил после кубкового сражения с «Нижним Новгородом», капитан клуба Александр Анюков заявил, что усилить игру команда может за счет работоспособности, а португальский защитник питерской команды сообщил, что у «Зенита» и «Насионала» равные шансы на продолжении борьбы в Лиге Европы.

Тимофей ФЕДОТОВ
из Санкт-Петербурга

МАЛАФЕЕВ:
БЫЛО ЖАРКО

— Что бы вы хотели услышать? — спрашивает голкипер питерцев Вячеслав Малафеев у журналистов.

— Ваши впечатления о матче.

— «Зенит» как обычно владел преимуществом. Создавал моменты. Немножко потеряли концентрацию во втором тайме. Пропустили. Сегодня было достаточно жарко. При такой погоде после пропущенного гола команда оказалась морально подавлена. Пытались изменить ход матча, но после второго гола многие сдались. Мысленно, — тут же добавляет голкипер. — Хотя все играли до конца. Но все равно, проигрывая 0:2 мы прекрасно понимали, что против достаточно организованной команды даже у себя дома очень сложно отыграться.

— Почему команда остановилась после пропущенного гола?

— Возможно, сказался кубковый матч, в котором команда провела 120 минут и отдала очень много сил. Во втором тайме их и не хватило.

— Почему «Зенит», владея преимуществом, не забивает, а, наоборот, пропускает?

— Есть две основные причины. Во-первых, даже при большом желании не всегда все получается. А во-вто-

рых, когда настраиваешься играть в атакующий футбол, иногда забываешь про оборону, теряешь концентрацию. Поэтому и пропускаешь.

Анюков:
УСИЛИТЬ ИГРУ
МОЖНО

— Не реализовали много моментов, поэтому проиграли, — комментирует матч капитан «Зенита» Александр Анюков.

— Поражение как-то отразится на подготовке к матчу с «Амкаром»?

— Нет. Будем готовиться как обычно.

— Вы постоянно говорите, что «Зенит» будет продолжать бороться за золото. Но отрыв от лидеров все растет. Как теперь вы оцениваете турнирные перспективы клуба?

— Я считаю, на турнирную таблицу сейчас не надо смотреть. Нужно смотреть на нас самих.

— Можно ли усилить игру?

— Конечно.

— За счет чего?

— За счет работоспособности.

— Со стороны кажется, что «Зениту» не хватает резерва в атаке. Такая проблема существует?

— Если столько не реализовываем моментов, то конечно проблема существует.

— Вы правы! «Маритиму» и «Насионалу» — очень принципиальные соперники. Постараемся выиграть, чтобы обрадовать Данни, — улыбается португалец.

— Чего сказал Адвокат в раздевалке?

— Ничего. Все расстроились и все так все знают.

МНЕНИЕ

Поздно вечером после игры с «Томью» руководство «Зенита» приняло решение отправить главного тренера команды Дика Адвоката в отставку.

Комментирует заслуженный тренер России Марк Абрамович Рубин:

— Как только Адвокат объявил о подписании контракта с Бельгиями, стало ясно, что рано или поздно отставка состоится. О таких вещах нельзя говорить в открытии! Когда игроки понимают, что главный тренер больше не является вершителем их судеб, их желание работать на тренировках, выкладываться в матчах на все сто процентов исчезает.

В игре против «Томи» футболисты откровенно отбывали номер. Посмотрите, какие детские голы пропустил «Зенит»! В моменте с первым голом Мейра стоял на месте и даже не пытался помешать игроку гостей, когда тот замыкал прострел. В эпизоде, когда «Томь» забила второй мяч, никто не боролся с Харитоновым, который просто выпрыгнул верх и без помех пробил по воротам. И это

при стандартном положении! Складывалось впечатление, что игрокам результат безразличен.

Адвокат потерял контроль над командой. И скандал, который он разжег на пустом месте — тому подтверждение. В такой ситуации клубу была необходима встреча и отставка Дика — совершенно верное решение.

Голландец — настоящий профессионал, и мы должны сказать ему спасибо за ту работу, которую он тут проделал. Но «Зениту» нужно двигаться даже.

Считаю, что клубу необходимо поменять направление селекционной работы. Не нужно собирать в Петербурге солнечную сборную мира, которая все равно здесь не приживется. Необходимо возвращать в город питерских игроков.

Анатолию Давыдову, который будет исполнять обязанности главного тренера, желаю иметь свое «я» и ни под кого не подстраиваться. Он хороший специалист и ему многое по плечу.

Забей на долевое строительство —
покупай квартиру в ГОТОВОМ доме

Сдан новый дом

скидка по акции до 300 000 рублей

ТЕМП
СТРОИТЕЛЬНАЯ
КОМПАНИЯ

(812) 574 02 02
www.sktemp.spb.ru



реклама



ПО МНЕНИЮ КАПИТАНА «ЗЕНИТА» АЛЕКСАНДРА АНЮКОВА КОМАНДА МОЖЕТ УСИЛИТЬ ИГРУ ЗА СЧЕТ РАБОТОСПОСОБНОСТИ.

ФОТО ИЛЬИ СМИРНОВА

**ЛИГА
ЛЮБИТЕЛЕЙ
БИЛЬЯРДА**

www.llb.su

8(800) 555-1-552

Первенство Лиги любителей бильярда Санкт-Петербурга — 2009
игроков: 1655, турниров: 280

лидеры чемпионской гонки			турниры		
пирамида			пул		
место	участник	очки	место	участник	очки
1	Цынгалий К.	3535	1	Лысанов В.	3623
2	Есаков А.	3372	2	Алексеев А.	2788
3	Визельтер В.	3297	3	Бочоришвили П.	2771
4	Прусак Е.	3102	4	Фирсов К.	2484
5	Косолапов Д.	3037	5	Урвачев А.	2462
6	Рахматуллаев Д.	2952	6	Васильев А.	2387
7	Дельдинов М.	2926	7	Коллаков Е.	2346
8	Нарышкин И.	2923	8	Сачков О.	2331
9	Смоляр В.	2915	9	Грудинин А.	2329
10	Фищук А.	2888	10	Архипов А.	2293
11	Фирсов К.	2886	11	Симон А.	2285
12	Соловьев А.	2774	12	Соколов В.	2213
13	Калмыков К.	2756	13-14	Коновалов А.	2128
14	Миллер А.	2712	15	Тюриков И.	2128
15	Сапаров Т.	2695	16	Шарыпов А.	2041
16	Аракелов В.	2668	17	Наквасин Н.	2023
17	Милованова О.	2621	18	Морозов Д.	2021
18	Залывской М.	2573	19	Макаров А.	2018
19	Слепов А.	2494	20	Осиновский А.	2009
20	Шапкин Д.	2459	21	Юлдашев Т.	2002
21	Зотиков П.	2440	22	Молоков В.	1968
22	Гайданский С.	2428	22-23	Гореликов А.	1956
23	Сбети А.	2424	22-23	Жаварцов Л.	1956
24	Слюпкаев И.	2418	24	Яковлев И.	1929
25	Горба М.	2406	25	Батенков Д.	1885
26	Васильев А.	2369	26	Дьячков А.	1847
27	Гаврилов К.	2359	27	Лебедев М.	1837
28	Струнин Д.	2339	28	Сапаров Т.	1833
29	Соловьев И.	2338	29	Щукин А.	1808
30	Дюжиков Н.	2321	30	Сафонов С.	1777
31	Шишмарёв С.	2262	31	Матвеев В.	1728
32	Бугаков Д.	2257	32	Куклев В.	1696

По состоянию на 10 августа 2009 года.

Победители итогового турнира июля (слева направо): Есаков Александр (3-е место), Прусак Евгений (2-е место), Визельтер Вадим (3-е место), Залывской Михаил (1-е место).

БТК
мужская одежда
F O S P
Olegin
www.fosp.ru

**БАНК
САНКТ-
ПЕТЕРБУРГ**

Спонсор итоговых месячных турниров лиги любителей бильярда ЗАО «БТК-групп» (бренды FOSP и Olegin) www.fosp.ru